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SETTORE 10 AGRICOLTURA – BENI E ATTIVITA’ CULTURALI – CACCIA E PESCA

 Prot. n.352517

R.C. Lì 10/10/2011

Titolario 01.02.00

A V V I S O 

In esecuzione alla determina del Dirigente del Settore 10, n.1370/RG del 29/04/2011, di approvazione della graduatoria del corso di formazione per potatore-innestatore agricolo

si rende necessario provvedere alla riapertura del termine per la partecipazione a detto corso per le aree, quantità e titolo di studio appresso indicati:

Area  Tirrenica
Licenza Media       da  selezionare
 n.02

Articolazione didattica

L’iter formativo prevede: 

· n.150 ore di contenuti di base e trasversali;

· n.250 ore di contenuti tecnico-professionali;

Il corso si svolgerà da lunedì a venerdì secondo il calendario didattico che sarà comunicato successivamente ai partecipanti.

La frequenza è obbligatoria e la mancata partecipazione al 70% del monte orario complessivo non darà diritto all’ammissione alle prove di verifica e alla certificazione finale.

Destinatari

Il corso è rivolto, per singola area, a persone che hanno compiuto il 18° anno di età e si trovano nella condizione di disoccupati/inoccupati che siano in possesso del titolo di studio adeguato alla selezione sopra indicata.

Modalità di iscrizione

La domanda di iscrizione redatta su apposito modulo, fornito dal Settore Agricoltura o reperibile sul sito web dell’Ente: www.provincia.rc.it, deve essere debitamente compilata e sottoscritta in forma di autocertificazione (con allegata fotocopia firmata di un valido documento di identità), pena l’annullamento della stessa.

La domanda dovrà essere indirizzata a: Provincia di Reggio Calabria – Settore Agricoltura via Caserma Borrace,67 – 89124 Reggio Calabria.

La domanda di iscrizione dovrà pervenire, con qualsiasi mezzo, entro le ore 12,00 del 19  _   Ottobre 2011 (non farà fede il timbro postale).

Ammissione allievi

Qualora le domande eccedono i posti previsti per il corso, per come sopra indicato, fatta salva la quota di riserva indicata dalla DGR n.3325/86, sarà formulata relativa graduatoria, redatta sulla base dei risultati di una prova di selezione che prevederà un questionario concernente quesiti a risposta multipla. 

Tale prova si svolgerà: 

· per l’AREA TIRRENICA, presso i locali del Centro di Formazione Professionale sito in via S.S. 111, n.423, Palazzo Bagalà -  Gioia Tauro in data  21  Novembre 2011, alle ore 10,00. 

I partecipanti alla selezione dovranno presentarsi muniti di un valido documento di riconoscimento, pena l’esclusione.

LA MANCATA PRESENTAZIONE ALLA PROVA DI SELEZIONE SARA CONSIDERATA RINUNCIA, QUALUNQUE SIA IL MOTIVO ADDOTTO A GIUSTIFICAZIONE DELL’ASSENZA.

La graduatoria finale (dopo l’esame di eventuali ricorsi) sarà pubblicata sul portale web della Provincia: www.provincia.rc.it.

I posti che si renderanno disponibili a seguito di rinuncia o decadenza dei vincitori o per altro motivo, saranno assegnati, entro i termini previsti dalla normativa regionale (L.R. 18/85), ai candidati idonei nell’ordine della graduatoria di ammissione.

Sede di svolgimento

L’ attività formativa verrà svolta presso il Centro di Formazione Professionale di Via S.S. 111 n. 423  Palazzo Bagalà – Gioia Tauro.

Benefici allievi

La partecipazione al corso è gratuita. Agli allievi frequentanti sarà fornito il materiale didattico ed il necessario per le esercitazioni pratiche.

Motivi di esclusione

Non possono presentare domanda di iscrizione tutti coloro che hanno frequentato, e concluso con esito positivo, corsi di formazione professionale per un monte ore, non intercalato da idonee esperienze di lavoro, pari o superiore alle 2400 ore o che con la frequenza al corso richiesto superino tale limite (art.8 L. 845/78). Il pieno titolo alla frequenza al corso è subordinato all’acquisizione del certificato di idoneità sanitaria ai sensi del D.Lgs n.81/2008 – attuazione art.1 L. n.123/2007, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro.

Certificazione finale

Agli allievi che superano le prove finali, verrà rilasciato l’Attestato di Qualifica, valido ai sensi della Legge n.845/78 e della L.R. n.18/85.

Ulteriori informazioni

Potranno essere richieste agli uffici del Settore Agricoltura in via Caserma Borrace,67 (Palazzo Mauro) – Reggio Calabria – Telefono 0965 308122.

Responsabile del procedimento è il dipendente Sig. Condò Giorgio telefono 0965 308122, e_mail g.condo@provincia.rc.it – via Caserma Borrace,67 – Reggio Calabria.-


F.to  IL DIRIGENTE

                                                                                               Dott. Francesco Mollica
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