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Provincia di Reggio Calabria

Assessorato Programmazione Opere Pubbliche – Protezione Civile – Università e Ricerca – Minoranze linguistiche – Valorizzazione e Tutela dei Borghi Storici
Prot. n. 








del

Ai Sig.ri Sindaci dei Comuni 
della Provincia di Reggio Calabria
Oggetto: 
 POR Calabria FESR 2007/2013 – Programmazione Territoriale e Progettazione Integrata
Preavviso di pubblicazione Bando regionale di evidenza pubblica per il finanziamento di proposte progettuali
Nell’ambito del POR Calabria FESR 2007/2013 – Programmazione Territoriale e Progettazione Integrata e delle competenze assegnate dallo stesso alle Amministrazioni provinciali, la Provincia di Reggio Calabria ha predisposto il proprio Rapporto Provinciale di priorità strategiche  relativamente agli interventi da candidare a finanziamento sulle Linee di Intervento relative ai Progetti Integrati per lo Sviluppo Locale (PISL).
Tali priorità sono state recepite dalla Regione Calabria per la predisposizione del Quadro Unitario della Progettazione Integrata, approvato alla fine di luglio dalla Giunta Regionale, che costituisce il documento di riferimento per la predisposizione delle proposte progettuali.

E’ in corso di approvazione l’Avviso pubblico che permetterà di aprire la fase progettuale e durante la quale i Comuni (che dovranno riunirsi in appositi partenariati di progetto) potranno predisporre le proprie proposte di Progetti Integrati per lo Sviluppo Locale. In questa fase i partenariati di progetto che si costituiranno saranno accompagnati dai Laboratori progettuali, istituiti dalla Regione Calabria, e da questa Amministrazione attraverso incontri informativi e di assistenza tecnica.

In considerazione dell’imminenza di tale avvenimento, che sarà comunicato ufficialmente, si invitano i Comuni a prendere visione dei documenti di riferimento pubblicati sul Sito http://provincia.rc.it e ad attivarsi predisponendo idee progettuali coerenti.
Distinti Saluti
L’Assessore 
Dott. Mario Candido
