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Provincia di Reggio Calabria

In attuazione della Determinazione Dirigenziale  n.  2290 del 07/08/2012

LA PROVINCIA DI REGGIO CALABRIA – SETTORE 8 - Formazione Professionale - Politiche del Lavoro - PP.OO.

 INFORMA CHE:

Il Centro di Formazione Professionale (C.F.P.) ex INAPLI è assegnatario del seguente corso di  Formazione Professionale:

 Profilo Professionale 
Allievi
N. Ore
Tipologia certificazione

LINGUA INGLESE 
15
200
ATTESTATO   di   FREQUENZA

Articolazione didattica

Ciascun iter formativo prevede ore di teoria e pratica e si svolgerà nelle giornate definite nel calendario didattico che sarà comunicato ai partecipanti.

La frequenza è obbligatoria e la mancata partecipazione al 70% del monte orario complessivo non darà diritto all’ammissione alle prove di verifica e alla certificazione finale. 

Destinatari

I corsi sono rivolti a  maggiorenni in possesso del diploma  di scuola secondaria di 1° o  2° grado.

Modalità di iscrizione

La domanda  di  iscrizione  deve  essere  redatta  su  apposito  modulo  fornito  dal  Centro  di  Formazione  o  reperibile  sul  sito   www.provincia.rc.it, debitamente compilata e sottoscritta in forma di autocertificazione, pena l’annullamento della stessa. Essa deve essere indirizzata a:

Provincia di Reggio Calabria -  SETTORE 8 - Formazione Professionale - Politiche del Lavoro - PP.OO.  -   CFP ex INAPLI  - Piazza Italia  -  89125 Reggio Calabria

La domanda di iscrizione dovrà pervenire  con qualsiasi mezzo, entro le ore 12.00 del  21.09.2012 (non farà fede il timbro postale).

Ammissione Allievi

Qualora le domande eccedano i 15 posti disponibili (come sarà reso noto esclusivamente attraverso il portale della Provincia di Reggio Calabria), fatta salva la quota di riserva prevista dalla L. R. 18/85, sarà formulata relativa graduatoria, redatta sulla base dei risultati di una prova di selezione mediante un questionario concernente quesiti a risposta multipla.

La prova si svolgerà presso i locali del CFP ex INAPLI  sito  in Via Pensilvania, 1/b – 89123 Reggio Calabria in data 02.10.2012 alle ore 10.00.

I partecipanti alla selezione dovranno presentarsi muniti di un valido documento di riconoscimento, pena l'esclusione. 

La mancata presentazione sarà intesa come rinuncia, qualunque sia il motivo addotto a giustificazione dell'assenza.

La graduatoria provvisoria sarà pubblicata sul portale della Provincia di Reggio Calabria a partire da giorno  08.10.2012 e resterà presente per 15 giorni (durante i quali è possibile produrre eventuali ricorsi). 

La graduatoria finale sarà pubblicata sul portale della Provincia ( www.provincia.rc.it) a far data dal  23/10/2012.

Il corso avrà inizio il giorno  24 Ottobre  2012  presso il Centro  di Formazione ex INAPLI in via Pensilvania 1/b Reggio Calabria.

I posti che si renderanno disponibili a seguito di rinuncia o decadenza dei vincitori o per altro motivo, saranno assegnati, entro i termini previsti dalla normativa Regionale (L.R. 18/85), ai candidati idonei nell’ordine della graduatoria di ammissione.

Sede di svolgimento

L’attività formativa verrà svolta presso il Centro ex INAPLI , sito in Via Pensilvania, 1/b – 89123 Reggio Calabria.

Benefici Allievi

La partecipazione ai corsi è gratuita. Agli allievi frequentanti sarà fornito tutto il materiale didattico necessario (libri, quaderni, dispense, etc.).

Motivi di esclusione

Non possono presentare domanda di iscrizione tutti coloro che hanno frequentato e concluso,  con esito positivo, corsi di  F.P. per un monte ore, non intercalato da idonee esperienze di lavoro, pari o superiore alle 2400 ore o che con la frequenza al corso richiesto superino tale limite (art. 8 L. 845/78).

Certificazione finale

Agli allievi che superano le prove finali, verrà rilasciata la certificazione precedentemente indicata in tabella,  valida ai  sensi della  L.  n. 845/78 e della L.R. n. 18/85.

Ulteriori informazioni

Potranno essere richieste al  C.F.P. sito in Via  Pensilvania, 1/b – 89123 Reggio Calabria. Tel. 0965 - 23035 o agli uffici del Settore Via Caserma Borrace, 67 III piano 89124 Reggio Calabria Tel.  0965 - 308078

Reggio Calabria   29  Agosto  2012

                                                                                                                                            Il  Dirigente  del Settore

                                                                                                                                        Dott. Stefano Maria Catalano
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